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オンライン市民アンケート集計結果（11月） 

１．アンケート概要 

（１）実施期間 令和５年 11月 10日（金）～令和５年 11月 19日（日） 

（２）周知方法 伊勢市 LINE公式アカウント登録ユーザーへの配信 

ホームページ、オンライン申請ポータルサイトへの掲載 

（３）回答方法 オンラインによる回答 

（４）回収結果 875件 

２．集計・分析にあたって 

・ 小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が100％にならない場合があります。 

・ 複数回答の設問に対する集計は、回答者数に対するそれぞれの回答数の割合を示してい

ます。そのため、割合の合計は 100％以上となります。 

３．集計結果 

問１ 性別 問 2 年代 

  

問３ お住まいの小学校地域 
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問４ 伊勢市から発信される情報の中で、「知りたい情報」はどんな内容のものですか。 

（３つまで選択可） 
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【年代別集計】 
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問５ お住まいの周辺の公園は快適に利用できますか。 

■ 大いに思う ■ 少し思う ■ どちらともいえない 

■ あまり思わない ■ 思わない  

【単純集計】 
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【年代別集計】 
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【小学校区別集計】 
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問６ あなたの家庭生活において、男女の地位をどう感じていますか。 

■ 男性が優位 ■ どちらかといえば男性が優位  

■ 平等（差を感じない） ■ どちらかといえば女性が優位 ■ 女性が優位 

【単純集計】 
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問7 この１年間に、日常生活の中で、人権を侵害されていると感じたことはありますか。 

■ ある ■ ない □ わからない 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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問 8 伊勢市が、児童虐待やＤＶ（配偶者等の暴力）に対する子どもと女性の相談窓口とし

て、こども家庭相談センターを設置していることを知っていますか。 

■ 知っている ■ 知らない 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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【小学校区別集計】 
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